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شــبكة التقویــم:
  ةالعلامالعلامات  المؤشرات السؤالالمعیار
0.5لاعداد الحشرات و القوارض الصغیرةیفسر الارتفاع المھول01الوجاھة

0.5یذكر المستوى الاستھلاكي للھذه الطیور
0.5اسطر5یكتب فقرة لا تزیدعن

الاستعمال 
الامثل

لادوات   
المادة

01

02
03

نفسرالارتفاع المھول للاعداد الحشرات و القوارض الصغیرة بسبب تناقص اعداد 
ذى علیھا وذلك نتیجة لھذه الحملةلتي تتغ  الطیور 

ھي كائنات مستھلكة
الفقرة: تفید المزروعات في توفیر الاغذیة النباتیة المتنوعة محلیا مما یجعل البلاد 

    تكتفي 
اقتصاد البلاد.ذاتیا منھا و تتجنب استرادھا من الخارج فیحسن ذلك من 

01الإنسجام
02
03

.تفسیر منطقي علمي، اقض عدم وجود تن
.مصطلحات علمیة صحیحة،ناقض عدم وجود ت

.یمتعبیر علمي سل،عدم وجود تناقض 
.تسلسل الاجابة،عدم التشطیب ،وضوح الخط الإتقان


